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本会議
議案審議等 　 　 　 　

※午前10時に開議予定。傍聴については、お問い合わせください。
※第4回定例会で審議する請願・陳情の締め切りは11月19日(金)午後５時です。
お問い合わせ　 議会事務局　 ☎５２８-４３４３ 　 ＦＡＸ５２６-６３６９

件名
議員

提出議案
選択的夫婦別姓制度の法制化に向けた議論を求める意見書 可

決出産育児一時金の増額を求める意見書

市
長
提
出
議
案

決算

令和２年度立川市特別会計競輪事業歳入歳出決算

認
定

令和２年度立川市特別会計国民健康保険事業歳入歳出決算
令和２年度立川市特別会計駐車場事業歳入歳出決算
令和２年度立川市特別会計介護保険事業歳入歳出決算
令和２年度立川市下水道事業会計決算

予算
令和３年度立川市一般会計補正予算（第６号）

可
決

令和３年度立川市特別会計後期高齢者医療事業補正予算
（第１号）

条例

立川市新学校給食共同調理場整備運営事業者選定審査委員
会設置条例の廃止
立川市自転車等駐車場条例の一部改正
立川市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営
に関する基準を定める条例の一部改正

人事 立川市監査委員の選任 同
意

〔第３回定例会〕

件名

市長提
出議案

契約 立川市立川公園野球場３塁側スタンド及びネットフェンス
等改修工事（建築）請負契約 可

決
その他 消防自動車の買入れについて

全会一致だったもの
〔第４回臨時会〕

　平成27年12月の最高裁判決に引き続き、令和３年６月の最高裁
決定においても、夫婦同姓規定が合憲とされる一方、夫婦の氏に
関する制度の在り方については、国会で論ぜられ、判断されるべ
きであるとされたところですが、依然として国会での議論は進ん
でいない状況です。よって、国におかれては、選択的夫婦別姓制
度の法制化に向けた積極的な議論を行うよう強く要望します。

〈提出先〉内閣総理／法務大臣　衆議院／参議院議長

選択的夫婦別姓制度の法制化に向けた議論を求める意見書

意見書（要旨）

　少子化対策は、わが国の重要課題の一つにほかならず、子育て
のスタート期に当たる出産時の経済的な支援策を強化することは
欠かせません。よって、政府に対し、現在の負担に見合う形に出
産育児一時金を引き上げることを強く求めます。

〈提出先〉内閣総理／厚生労働大臣　衆議院／参議院議長

出産育児一時金の増額を求める意見書

一般会計補正予算を審議し、可決
第6号  ���◆�市民課などの窓口におけるセルフレジ、キャッシュレス決

済開始の準備
　　　  ◆�子ども・若者の引きこもりの現状把握のために実態調査を実施
　　　  ◆�新型コロナワクチン接種の規模拡大に伴う追加費用
第7号  ���◆�自宅療養者へ食料品提供やパルスオキシメーター貸与等の支援
　　　  ◆�中小事業者が感染症対策に取り組んだ経費に対し支援
　　　  ◆�地域学習館全６館にWi-Fiを整備
　　　  ◆�小中学校に二酸化炭素濃度測定器を導入
　　　  ◆�新学校給食共同調理場整備用地買収費の債務負担行為

第3回定例会で可決された主な補正予算事業（概要）

賛否が分かれたもの〔第３回定例会〕
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市
長
提
出
議
案

決算
令和２年度立川市一般会計歳入歳出決算 〇

※

〇 × 〇 〇 〇 〇 〇
認
定令和２年度立川市特別会計後期高齢者医療事業歳入歳

出決算 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇

条例 立川市地域経済牽引事業の促進のための固定資産税の
課税免除に関する条例の一部改正 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇

可
決

予算
令和３年度立川市一般会計補正予算（第７号） 〇 〇 × 〇 〇 × 〇 〇

令和３年度立川市特別会計介護保険事業補正予算
（第１号） 〇 〇 × 〇 〇 〇 〇 〇

陳情 「地域的な包括的経済連携(RCEP)から撤退することを
求める意見書」提出を求めることに関する陳情 × × 〇 × × × × ×

不
採
択


